V Ostravě bude v roce 2026 ME v curlingu
Tentokrát se zaměříme na ne zcela tradiční sport.  V roce 2026 zamíří totiž do Ostravy Mistrovství Evropy v curlingu. Moravskoslezský kraj, Ostrava a svaz curlingu podepsali memorandum o spolupráci a podpoře tohoto šampionátu.
Unikátní prostory Grossmannovy vily se staly důstojnou kulisou pro dohodu, díky které se Ostrava stane v listopadu 2026 centrem evropského curlingu. Akci podpoří Moravskoslezský kraj i město Ostrava, každé částkou 3 miliony korun.
Jan Dohnal (ODS), primátor Ostravy: "Jsem moc rád, že se nám podařilo do Ostravy přitáhnout takhle velkou sportovní akci. Povede to k další popularizaci tohoto sportu."
Michal Kokošek (ANO), náměstek hejtmana MS kraje: "My za Moravskoslezský kraj věříme, že to opravdu přiláká velký počet obecenstva, diváků. Ten sport je v rozvoji, po olympiádě je popularita mnohem větší a věříme, že to přitáhne mladé talenty." 
Curling se v České republice hraje přes 30 let, za tu dobu se podařilo vychovat kvalitní  hráče, kteří se svými týmy Česko úspěšně reprezentují na významných mezinárodních  akcích.
Karolína Frederiksen, předsedkyně Českého svazu curlingu: "Mistrovství se uskuteční v hale Sareza v Porubě, kde budou dvě ledové plochy. Na jedné se bude hrát skupina A pro 10 elitních týmů Evropy a ve druhé se bude hrát skupina B."
Mistrovství Evropy v curlingu se v Ostravě uskuteční 21. – 28. listopadu 2026 ve sportovní hale RT TORAX ARENA v Porubě, kde bude vytvořeno 10 curlingových drah na dvou stadionech.
---
Pěstounům poděkovali rodinným dnem ve Fokusu
Centrum psychologické pomoci připravilo v Novém Jičíně Zážitkový den pro rodiny s dětmi. Konal se ve Středisku volného času Fokus, a to i na podporu kampaně “Dejme dětem rodinu.”
Volnočasový “domeček” Fokusu v Novém Jičíně  je rájem pohybových i tvůrčích aktivit dětí a proto se právě zde rozhodlo uspořádat svůj Zážitkový rodinný den i Centrum psychologické pomoc.  
Kateřina Niklová, sociální pracovnice, Centrum psychologické pomoci NJ: “My jsme chtěli udělat nějakou akci pro naše pěstouny, kteří s námi mají uzavřenou dohodu o výkonu pěstounské péče, ale zároveň udělat nějakou akci pro veřejnost na podporu myšlenky, aby děti mohly vyrůstat v rodině a ty Vánoce se k tomu hodí, protože Vánoce děti, rodina, to patří k sobě.”   
V prostorách volnočasového střediska se děti mohly věnovat pohybu, zahrát si deskové nebo počítačové hry, zabavit se ve výtvarné dílně nebo v NERF aréně.
Michal Podžorný, ředitel SVČ Fokus Nový Jičín: “Je to taková spolupráce, které se nenabízí každý den, tu myšlenku jsme podpořili tím, co my umíme.”     
Kateřina Niklová, sociální pracovnice, Centrum psychologické pomoci NJ: “V Moravskoslezském kraji určitě potřebujeme pěstouny. Jak pěstouny na přechodnou dobu, tak pěstouny dlouhodobé, protože v souvislosti se změnou zákona jsou už zrušené kojenecké ústavy.”       
Tereza Pustějovská, pěstounka: “Mou největší touhou vždy bylo pomoci někomu. Kdysi jsem začínala s pomocí pro seniory, postupně jsem pomáhala s opuštěnými zvířaty, až jsem se dostala k malým dětem.”  
Kateřina Dočkalová, pěstounka: “Já jsem kdysi pracoval v kojeneckém ústavu, takže já to beru jako poslání, vždycky jsem se k tomu chtěla vrátit a teď k tomu už došlo. Mé děti už dorostly do věku, kdy můžu, takže jsem se do toho dali.”  
Akce se konala i na podporu kampaně Moravskoslezského kraje “Dejme dětem rodinu”, které právě pomáhá nacházet nové pěstouny.
---
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LYŽAŘSKÁ SEZÓNA ODSTARTOVALAV Karlově v Jeseníkách začala lyžařská sezona už na začátku prosince, aktuálně jsou v provozu tři čtyřsedadlové lanovky a část sjezdovek se stále zasněžuje. Lyžaři si stěžují na teplé počasí a mokrý sníh, ale podmínky jsou zatím dobré. Do Štědrého dne platí loňské ceny, poté se očekává mírné zdražení.NA SOVINCI SE NATÁČELA ZLATOVLÁSKAPohádka K. J. Erbena se natáčela i na malebném hradě Sovinec .Moravskoslezský hrad se stal královským dvorem, odkud Jiřík vyráží hledat Zlatovlásku. V kinech bude pohádka od 23. ledna 2025.
---
Vánoční pohádková vila zve na ilustrace i perly
V centru Ostravy máte možnost navštívit Vánoční pohádkovou vilu Hanse Ulricha. Ta připravila hned dvě výstavy. První přináší kouzelné ilustrace dětských pohádek od polských mistrů, druhá pak nabídne prodejní výstavu tradičních perličkových ozdob s možností vlastního tvoření.
Kouzelnou atmosféru Vánoc v Moravské Ostravě a Přívozu letos  podtrhuje unikátní projekt Vánoční pohádkové vily Hanse Ulricha. Ta je sama o  sobě kulturním skvostem a v průběhu Vánoc se stala místem dvou mimořádných  výstav, které propojují umění, tradici a tvořivost.
Dominik Beneš, dramaturg Centra kultury a vzdělávání:  "V prvním a ve druhém patře je to výstava Pohádky v umění, je  to 160 originálních ilustrací čtyř velikánů polské ilustrace pro děti. A  vlastně v druhém patře jsme připravili jednu takovou kouzelnou vánoční místnost  s foukanými perlemi Rautis z Krkonoš, z Poniklé."
Alena Pataky (ANO), místostarostka Moravské Ostravy a  Přívozu: "Vánoční vila, nádherný název. Vila Hanze Ulricha, která se  stává v podstatě tradicí, abychom tady pořádali Vánoce, protože ten prostor k  tomu naprosto vybízí. A pro letošek jsem úplně nadšená, protože se nám tady snoubí  ilustrace dětských knížek, nádherná výstava polských autorů s těmi Vánoci, s  tím momentem, kdy si uvědomujeme, že Vánoce patří hlavně dětem. A co bych  chtěla dneska vypíchnout, třeba tady tu expozici Vánočních ozdob, které se  vyrábí z perliček, mají dlouholetou tradici. A pro děti i rodiny, maminky,  kteří tady přijdou, mají možnost si tu ozdobu vyrobit, což si myslím, že je  nádherný počin v této atmosféře, kdy teď se mi normálně derou slzy do očí,  protože Vánoce vnímám jako svátky klidu, naděje, lásky a pohody."
Dominik Beneš, dramaturg Centra kultury a vzdělávání:  "Ta expozice Rautis je prodejní výstava, prodáváme velký  sortiment, lidé si můžou koupit to, co vlastně znají už od dětství, ale zároveň  jsou tam mnohé krásné nové ozdoby, takže ty budou určitě zajímavé, ty je  překvapí. A je tam vlastně i expozice celého vlastně toho procesu té výroby  ukázaná. A zároveň jsou tam čtyři, nebo dokonce pět kolekcí vlastně výstavních  právě na výstavu, aby ukázalo Rautis, co všechno s těmi perlemi dovedou  vyrobit. I návštěvníci si můžou v té expozici vyrobit vlastní hvězdu. Jsou tam dílny s těmi perlemi, je tam podrobný  návod, je tam k tomu připraven kustod, který může pomoci a podobně."
Obě výstavy budou pro veřejnost otevřeny o víkendech až do  konce roku. Výstava polských ilustrací pak potrvá až do poloviny března.  Podobný program najdete na webu .
---
Starou poštu v Novém Jičíně zabraly medvědářky
Výstavní síň Stará pošta v Novém Jičíně připravila na prosinec prezentaci Klubu medvědářek. Galerie je tak plná ručně šitých medvídků, které vytvořily členky klubu z celé republiky.
Klub medvědářek, oficiálně Klub Teddy Bear, sdružuje nadšené autorky a sběratelky ručně šitých medvídků z celé republiky. Svou tvorbu teď představují v rámci Roztomilé BRUM výstavy na Staré poště v Novém Jičíně. 
Hana Pořízková, Klub Teddy Bear: “My jsme se vlastně daly dohromady v rámci webové platformy, kde se prodávají a nabízí medvídci, a byly tam takové virtuální kluby. A nám vyhovovalo, že se můžeme osobně setkat, tak jsme vytvořily fyzický klub, kde se děvčata mohou navzájem potkávat, vyměňovat si zkušenosti. A není to jen pro tvůrce medvídků, ale i pro sběratele.”      
Jana Masaříková, Klub Teddy Bear: “Já jsem udělala prvního medvídka, když jsem jako děcko našla medvídka položeného nahoře na popelnici a byl už takový trošku ojetý. Tak jsem si ho vzala domů, rozebrala jsem ho, vyprala jsem ho, podžehlila jsem ho, aby se ta látka zpevnila, a teď jsem se dívala, čím je naplněný a tak dále a vznikl vlastně první střih na ty moje medvídky.”     
Obě ženy, které výstavu připravovaly, se se svými medvídky účastní mnoha výstav i soutěží, které jsou tradiční především v Anglii, odkud si obě přivezly i hlavní ceny. Hana Pořízková za miniaturu a Jana Masaříková za medvídka Alzheimera.  
Jana Masaříková, Klub Teddy Bear: “Tady to je medvídek Alzheimer. Tématem soutěže bylo dědeček asi přes sedmdesát let z dvacátých let, takže já jsem vytvořila dědouška s chodítkem. Má vestičkou, má hodinky a má více kloubů, i v zápěstí, takže nemá klasicky pět kloubů ale sedm, aby si mohl prohlédnout ty hodinky. Takže ten mi vyhrál národní cenu v Anglii.”
Tato originální roztomilá výstava bude na Staré poště k vidění do 10. ledna.
---
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POLICIE HLEDÁ SVĚDKY DOPRAVNÍ NEHODYPolicie žádá svědky nehody u Penny marketu v Opavě-Předměstí o poskytnutí informací. V neděli 15. prosince řidič Fordu Galaxy srazil chodkyni. Žena byla lehce zraněna, dechové zkoušky vyšly negativní. Informace volejte na linku 158TEPLOTY V MSK BYLY OKOLO 14 STUPŇŮ CELSIAČesko má za sebou neobvykle teplé dny. Především v oblasti Jesenicka, Karvinska a Frýdecko-Místecka dosahovaly teploty ve čtvrtek až 14 °C, což je o 10 °C více, než je v tomto období běžné. Na tento mimořádný vývoj počasí reaguje i příroda.
---
Školáci opět vyrobili krásné ozdoby na vánoční strom
Vánoční strom v budově havířovského magistrátu je každým rokem jiný. A to proto, že originální ozdoby na něj tvoří žáci škol. Město vždy děti za jejich snahu odmění.
Bílá, krémová, zlatá, stříbrná. To jsou letošní barvy vánočního stromu ve vestibulu magistrátu. Děti ze všech základních havířovských škol mohly všechny své přírodní a krásné ozdoby vidět při společném setkání, kde jim za jejich originální tvorbu poděkovalo vedení radnice. Vše umocňovala atmosféra hudby a zpěvu koled za doprovodu pěveckého sboru ZUŠ B. Martinů.   
Ondřej Baránek (ANO), primátor Havířova: “Patří k to k tradici, je to určitě 17. ročník a já musím říct, že jsem velmi rád, že se toho účastní letos všechny školy v Havířově. Já jsem to sledoval bedlivě a musím smeknout, sám bych to nedokázal. Je to neuvěřitelné, co ty děti dovedou."
 Petra Bolková, učitelka ZŠ M. Pujmanové: “Máme s sebou děti 2. a 3. tříd a vyráběli jsme vánoční ozdobu ze sádry. Vyrobili jsme sádrové domečky, vyrobili jsme patnáct kusů, plus malý dárek pro magistrát.” 
anketa: “Bylo to takové, že jsme to museli nechat zaschnout, pak jsme to dali na šňůrku. Bylo to takové fajn vyrábět. Bylo to tady super, hezky zpívali, jsem ráda, že jsem tady byla.”
anketa: “Já jsem vyráběl domeček ze dřeva a z pistole lepící. Měli jsme kousek dřeva a lepili jsme je.”
Děti si za svou snahu odnesly diplomy, samozřejmě něco sladkého a poukázku v hodnotě 1000 korun. 
---
